
AKCIJA ZAKLJUČNI RAČUNI OZD 1983

Zavrnitev zaključnih računov, če...
Zveza sindOurtov Slovenijc že vrato let vodi aktivmsti

la obravnavo zakljadift n&uov v OZD zavedtjož se,
(ta bodo lahko ddavd lc na oooovi temdjitega poznava-
nja pogo)ev go§podar)enja ta vzrokov, U so vpUvtli na
rezuttate poaiovanja, pripnriU in iivajali ukrepe in ak-

tivnosti za odpnvo motenj, ki ustopajo v ptocesu dniž-
bene reprodukcije ter oa ta nafin zagotavljali am boljše
gospodMJenje.

V začetku meseca februarja, najkasneje pa do 15.
febraarja, mora poslovodni organ OZD pripraviti rezul-
tate poslovanja v obliki poslovnega poročila, ki bo v
pisni, delavcem razumljivi obliki, predstavilo dokončne
rezultate poslovanja preteklega leta.

Pri obravnavi dohodka mora poslovno poročilo opre-
deliti, v kolikšni meri je dohodek rezultat povečanja cen
in v kolikšni meri rezultat večje proizvodnje, višje pro-
duktivnosti, večje izrabe proizvodnih zmogljivosti, v ko-
likšni meri pa je rezultat zdmževanja dela in sredstev,
koliko je nanj vplivalo lastno znanje in inovacije. Izpo-
staviti je potrebno tudi rezultate stabilizacijskega progra-
ma oziroma ugotoviti, kdo je odgovoren, če le tega OZD
nima.

Poslovno poročilo mora vsebovati tudi vprašanje zago-
tavljanja oziroma oskrbe z reprodukcijskim materialom
in surovinami in njihove smotme uporabe.

Pri obravnavi vprašanja izkoriščenosti proizvodnih
zmogljivosti mora biti pojasnjeno, ali obstajajo možnosti
za večizmensko delo, kje so ozka grla in kakšni ukrepi so
bili storjeni za njihovo odpravo, kakšen je odnos delav-
cev do osnovnih sredstev in učinkovitost vzdrževalne
službe.

Poslovno poročilo mora zajemati tudi celovito podobo
izvoznih prizadevanj in rezultatov, doseženih z izvozotn.

Za obravnavo zaključnih računov mora biti pojasnjeno
tudi vprašanje razporejanja doseženega dohodka med
brutto osebne dohodke in akumulacijo. Potrebno je

opraviti tudi primerjavo s sorodnimi OZD in v podskupi-
ni dejavnosti. Ob vsem tem pa ne sme izostati ocena
izkonščenosti delovnega časa glede na stopnjo in obseg
bolniškega slaleža, števito, vzroke in ukrepe disciplinske
komisije v zvezi s kršitvami delovne obveznosti delavcev,
analizirati je potiebno tudi obseg nadurnega dela po
številu ur, višino sredstev za OD izplačanih za nadurno
delo ter ukrepe za zmanjkvanje obsega nadumega dela.

Ne glede na enoletni odlog uporabe 7a člena Zakona o
zavarovanju plačil med uporabniki družbenih sredstev se
bo likvidnostna situacija v letu 1984 izredno zaostrila, še
posebej glede problematike najemanja kratkoročnih
kreditov pri poslovnib bankah za premoščanje likvi-
dhostnih težav. Tudi zabteve tujih mednarodnih institucij
po uvedbi strožjih ukiepov za zagotavljanje finančne
discipline terjajo pripravo programa reševanja likvi-
dnostne situacije Prav zato mora poslovno porofllo zaje-
t; tudi celovito analizo likvidnostnega polctaja organiza-
cije združenega dela.

Ob pripravi zaključnih računov pa morajo svoje delo
opraviti tudi družbenopolitične organizacije, in sicer mo-
rajo pripraviti oceno dela individualnega poslovodnega
organa za preteklo leto.

Naj opozorimo še na naslednje: predsedstvo občinske-
ga sveta ZSS je na svoji seji zavzelo stališče, da pozove
vse osnovne organizacije Zveze sindikatov, da zavrnejo
sprejem zaključnih računov za leto 1983, če delavcem ne
bi bila posredovana celovita problematika gospodarjenja
v obliki poslovnega poročila, ki pa tnora biti, kot smo
prikazali, izredno temeljito.
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